



Arh.282/2021

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Privind REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL FOIENI , județul Satu Mare
PROIECT

Ca urmare a notificării înregistrate la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 7738 din 28.07.2020 și a completărilor ulterioare înregistrate la APM Satu Mare, privind inițierea procesului de elaborare și a realizării primei versiuni a planului: REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL FOIENI , județul Satu Mare, depuse de inițiatorul planului COMUNA FOIENI jud. Satu Mare, în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe a fost derulată etapa de încadrare pentru planul mai sus menționat.

Inițierea procesului de elaborare, realizarea primei versiuni a planului și declanșarea procedurii de evaluare de mediu – etapa de încadrare a fost anunțată în mass media prin anunțuri repetate și prin afișarea pe pagina de internet a autorității competente de mediu. Nu au fost depuse comentarii și propuneri din partea publicului privind prima versiune a planului și eventualele efecte ale acestuia asupra mediului.

Etapa de încadrare a planului s-a realizat cu consultarea titularului planului, a autorității de sănătate publică și a autorităților interesate de efectele implementării planului în cadrul unui comitet special constituit (CSC). Consultarea a avut loc în cadrul ședințelor din data de 25.08.2022.

Planul este referitor la:

- urmărește, prin introducerea în cadrul documentației de urbanism existente a constrângerilor și permisivităților urbanistice generate de zonele propuse pentru extindere, crearea condițiilor de autorizare a noilor construcții, crearea premiselor spațiale pentru desfășurarea activităților economice și sociale în acord cu obiectivele de dezvoltare județene. De asemenea, vor fi accentuate implicațiile dezvoltării urbanistice asupra sistemului de circulații și a rețelei de infrastructură edilitară, fiind conturate măsurile pentru dezvoltarea armonioasă a localității.

- 1. Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare decide că Reactualizare plan urbanistic general al comunei Foieni, jud. Satu Mare, poate avea efecte semnificative potențiale asupra mediului, respectiv că există probabilitatea ca acest plan să afecteze în mod negativ semnificativ obiectivele de conservare ale ariilor naturale protejate, respectiv Siturile NATURA 2000: ROSCI 0021 Câmpia Ierului și ROSPA0016 Câmpia Nirului – Valea Ierului, menționate în Formularele standard Natura 2000 ale acestor situri și ca urmare necesită efectuarea evaluării de mediu conform HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, respectiv realizarea evaluării adecvate a efectelor potențiale asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, având în**



vedere obiectivele de conservare a acesteia, în conformitate cu prevederile art. 28 din O.U.G. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice și cu Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar. Planul urmează a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

2. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare:

- planul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 art. 5 alin (2) pct. (a), respectiv stabilește cadrul de aprobare pentru proiectele care se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa 2.
- planul intră sub incidența art. 28 din O.U.G. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice și cu Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar.
- În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 secțiunea a 2-a, și a Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar, procedura de realizare a evaluării de mediu și a evaluării adecvate pentru planul propus continuă cu etapa de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu, derularea acestei etape fiind obligația titularului planului.

Prezenta decizie reprezintă un act administrativ și poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv
Dr. Izabella STIER

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizări
Mediu

Diana OȘAN

p. Șef Serviciu Calitatea Factorilor de

Ramona Livia MORARIU

Întocmit
Luminița RÎPAN

Întocmit Biodiversitate
Rodica KISS